

臺中市召會週訊

第 1479 期
(正刊)

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://recoverytch.wordpress.com>

過主今日恢復中的召會生活（下）

（新約的福音祭司、信徒的生機功用、
以弗所四章的成全、林前十四章的申言）

召會生活是我們最高尚的娛樂

認真說來，我們不一定需要人所謂「全時間」來事奉主。按着神的創造那自然的律來說，我們每個人一天二十四小時，不能一直都在作工。人們從歷史的演進中，研究出一個結論；最適合人身體的，就是工作八小時，睡覺八小時，還有八小時就是喫飯、休息、散步、運動，或作別的事，其中大部分是消遣、娛樂。沒有消遣、娛樂，人也難得愉快；但大部分的消遣、娛樂都引人犯罪作惡。對於我們基督徒，愛主的人來說，生活中也應該有一部分是消遣、娛樂的時間。我們的消遣、娛樂就是召會生活，來到聚會中，和弟兄姊妹彼此交通、唱詩、禱告、作見證，真是快樂。沒有聚會的時候，就去傳福音，帶人得救，或是去看望新人，到他家中餵養他，並且帶他去小排聚會，好成全他，也帶他去主日聚會，教他在會中有申言。這是我們最高的娛樂。

過正常的基督徒生活

我相信照着神的安排，每一個弟兄姊妹一週最少可以拿出兩個晚上，不是去訪問人傳福音，就是到初信者那裏餵養他，再不然就是帶人聚小排聚會，或帶人學習申言。若是每一週你都能這樣作，你必定有一個正常的基督徒生活。你若是這樣生活，你每一年最少能帶兩個人歸主，並使他們得到你的成全。我勸你們不要貪多，否則會作得不透徹。譬如，你傳福音帶了兩、三個人得救，便週週餵養、帶領他們。若失去了一個，就再去救一、兩個人來，且餵養、帶領他們。就是這樣，從年首到年終，總有兩、三個人是在你的餵養、成全之下。請你們靜下來想想看，我向你們所交通的這一點，是每一個帶職業或有家庭的人都能作的；而且是從從容容的作，不需要我們天天都出去作，只需要一週拿兩個晚上就可以了。就這樣經常、平常且按時作，不要發熱心，也不要冷淡。這纔是過正常的基督徒生活，就是主今日恢復中的召會生活。

過主今日恢復中召會生活的條件

我們要過主今日恢復中的召會生活，需要有過這樣生活的條件。第一，晨晨復興。每一天早晨，我們都需要有一個復興，如同太陽升起。這樣，我們的路纔是義人的路，越照越明（箴四18）。第二，日日得勝。一天開始於晨興，白天就持續，過得勝的生活，使我們日日更新（林後四16）。第三，時時活在靈中（加五25）。第四，事奉照着靈而行（羅八4）；不照着肉體，沒有怨言、沒有爭論（腓二14），也沒有己意，更沒有貪圖（加五26）。第五，與聖徒同心合意，彼此和諧（林前一10）。第六，不受教訓之風吹動（弗四14）。第七，不傳與神新約福音祭司體系不同的教訓（提前一3~4）。第八，儆醒禱告，殷勤勞苦，竭力奮鬥，完成神新約福音祭司職責的每步工作（太二六41，羅十二11，西一29，林前十五58）。第九，等候主來，在祂審判臺前的亮光之下生活工作（腓三20，林後五10）。在主的恢復裏，我們要作一個等候主來的人。我們是屬天的國民，不是屬這地上的人。我們的公民權是在天上，主要從那裏來提接我們；我們等候祂來。祂來的時候，我們都要在祂的審判臺前得祂的獎賞，或受祂的懲罰。所以，今天我們乃是在祂審判臺前的亮光之下生活工作，直到祂來。

這些就是我們過主今日恢復中召會生活的條件。但願主祝福你們每一位，能把這些接受進去，並照樣去作，就有福了。（摘自「主今日恢復中的召會生活」）

第二篇 領頭經歷生命

在上一篇信息我們看過領頭作榜樣並以起初的愛愛主，這一週我們來看的題目是領頭經歷生命。基督是生命，並且祂是一個活的人位，除了愛祂沒有別的路，能使我們享受祂作生命。愛一個人並不簡單，因為愛一個人和愛桌子椅子不同。愛桌子椅子只需要情感，因為它沒有人位。但愛一個人不僅需要情感，更需要接受他這個人包括他的個性。今天我們所愛的主耶穌乃是生命，祂也是一個活活的人位。當我們相信祂，把祂接受到我們裏面作生命，祂這人位要求我們愛祂，並且祂這生命渴望從我們裏面活出來。在愛的事上，祂要我們讓祂居首位，以祂為一切。我們若從這件事偏離，就會墮落。在生命的事上，祂要我們除去所有的攔阻，好讓生命能從我們裏面活出來。其實，經歷生命最好的路就是活這生命。關於愛主是第一篇的重點，關於讓生命從我們裏面活出來乃是第二篇的重點。

啟示錄二章四至七節說到三件事情：以起初的愛愛主、行起初所行的、得勝的我（主）必將神樂園中生命樹的果子賜給他喫。享受生命樹是以起初的愛愛主的結果。我們若讓祂居首位，以祂為一切，這必定能除去所有的攔阻，叫那已經被我們接受到裏面的生命能毫無攔阻地從我們裏面活出來。然後，我們愈憑這生命而活，我們就愈經歷這生命。結果，我們所行的一切，我們所有的工作，都會是出於讓祂居首位的愛，也都會是生命樹的本身。這生命樹就是基督從我們裏面活出來。首先這生命樹是基督，然後從我們裏面活出來的生命樹是召會。啟示錄二章五節告訴我們召會的見證有可能因着失去對主起初的愛而被挪去。召會的見證是燈臺。照着出埃及記二十五章，燈臺的形狀像杏樹。因此，啟示錄二章四至五節實際上是在告訴我們，我們若不是以讓基督居首位的愛來愛祂，生命樹就無法從我們裏面活出來，召會的見證就可能因此失去。以起初的愛愛主、經歷生命、供應生命是我們需要領頭的前三項，這或許是一至三篇排列順序的原因。

主在這地上的生活就是一個生命樹本身。第一篇告訴我們，祂不從自己作甚麼、不憑自己作甚麼、不說自己的話、不尋求自己的榮耀。祂雖然身為一個人，卻不憑人的生命活着，乃憑另一個

生命，就是父的生命而活。祂雖然在外面生活、工作，卻是在裏面、在隱密中喫父。以賽亞七章十五節告訴我們，祂一生一世都是喫奶酪（最豐富的恩典）與蜂蜜（最甘甜的愛），所以知道父的旨意，也能揀選父的旨意。約翰福音六章五十七節，主甚至親自告訴我們，祂是因父活着。這樣的一位，生命已經在祂裏面，但是這生命還需要有一個出路，從祂裏面釋放出來。約翰福音十二章二十四節，主說：「一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。」可見生命的出路乃是「死」。

第二篇信息有一個很寶貴的點，就是給我們看見生命的道路。十字架的死不僅叫那在基督裏的生命，釋放出來給我們接受，並且這個死也打出了一條通路，使我們所接受的生命能從我們裏面活出來。本篇信息的題目是領頭經歷生命。但是這篇信息不是着重在如何將生命接受到我們裏面，乃是着重在我們接受了生命之後，這生命如何從我們裏面活出來。就如前面所題到的，經歷生命最好的路，是憑這生命而活，也就是讓這生命從我們裏面出來。

在神的救恩裏，神不僅顧到生命接受的問題，也顧到生命出來的問題。一面，我們需要把生命接受到我們裏面，另一面，生命還必須能從我們裏面出來。當生命要從我們裏面出來，祂遇到重重的難處。這些難處與我們的心有關。我們的心由心思、情感、意志組成，圍繞着我們的靈，組成我們這個人的個格。因着我們的心合起來就是我們這個人，所以我們這個人是難處。當生命要從我們裏面出來，也就是從我們的靈出來，祂受到我們這個人，也就是我們心的各部分許多的限制。因着這些難處的存在，祂如何能在我們的愛裏居首位？祂如何能在我們的心裏安家？祂的生命又如何能從我們裏面顯明出來？感謝主，在祂的救法裏，有一部分的工作，是要為祂的生命在我們裏面打出一條通路；這工作是藉着十字架的死所作成的。如今，我們能藉着那靈，時時應用祂治死的能力，使基督這生命樹的實際，能從我們裏面活出來。這是何等奇妙的救恩！惟有這種生活產生出來的工作，能結出豐富而持久的果實。

結晶圖表

第三篇 領頭供應生命

2012春長老-3

壹 生命的享受為供應

一 得著為供應

- 1 連於生命的源
- 2 成為活水的河
 - a 需得分賜
 - b 需作運河

3 勝過召會的死

二 富餘為分賜

- 1 需與主是一
- 2 需住主裏面
 - a 成管道流通
 - b 因認識主心

貳 生命的職事為建造

一 召會歷史的鑑戒

二 生命職事的供應

- 1 職事的產生與道路
- 2 職事的啟示與苦難

參 復活的認識與經歷

一 十架的了結

二 復活的作工

三 生命的顯明

- 1 外面死裏面活
- 2 人治死主活出
- 3 模成基督的死
 - a 主死的停留
 - b 大能的表彰
- 4 才幹需經十架

四 死杖的發芽

肆 使徒的經歷與榜樣

一 死與生命的發動

- 1 職事的工作
- 2 恢復的需要
 - a 十架的殺死
 - b 生命的分賜
 - c 主工的需要
 - d 己死的功效

二 死與生命的行徑

- 1 祭司死百姓活
- 2 己先死人才活
- 3 領頭死召會活

新約讀經一年一遍拾穗

本週進度

約翰福音十七章二十五節至二十一章二十五節。

經文大綱

一、十八章到二十一章給我們看見生命經過死而復活的過程—為着繁增。

二、十八、十九章告訴我們主如何被出賣、受審、釘十字架並埋葬。主要是說到主是生命的種子，進入死亡，藉着死與復活，將祂自己釋放出來。

三、二十章，就是關於主復活的一章。主的死是為着祂的復活。

四、二十一章，說到基督同着信徒。在二十一章一至十四節，我們看見主在復活裏同信徒生活行動。現今，在二十一章十五至二十五節，我們看見祂也同信徒工作行走。

真理要點

一、十八章說到主自願且勇敢交出自己，以經過過程。這就是說，祂自願走進死亡。並且在祂的尊嚴中為人類所察驗，以致於在人的不公不義中被判刑。

二、十九章說到基督在神的主宰中為死亡所試驗。祂被希伯來宗教、羅馬（拉丁）政治和希利

尼文化代表的人類所殺，而完成了祂包羅萬有之死的工作。從主被扎的肋旁，流出兩樣東西：血和水。血是為着救贖，為着買召會而對付罪；水是為着分賜生命，為着產生召會而對付死。主的死在消極一面，除去我們的罪；在積極一面將生命分賜到我們裏面。

三、二十章說到基督復活於神的榮耀中。主在「七日的第一日」復活。主的復活是一個新起頭，開啟達到新世代與新時代的路。主耶穌復活時，將舊造留在墳墓中。祂帶着舊造釘十字架，也帶着舊造埋葬。但祂從舊造裏復活，將舊造撇在墳墓裏，成了新造的初熟果子。並且藉着基督的復活，門徒成了主的弟兄，因為他們現在與主同有一樣的生命，並與祂成為一。所以，祂的父也是祂門徒的父，祂的神也是門徒的神。

四、二十一章看見主以牧人的身分工作，藉着牧養祂的羊群以建造召會。首先，祂先激起門徒對祂的愛，並囑咐他們餵養小羊並牧養群羊。同時，主也同跟從祂的門徒行走，教導他們至死跟從祂，門徒在主看不見的同在中跟從祂，與祂同活；並等候祂在祂看得見的同在中來臨。

生命經歷

一、在神眼中，整個舊造都埋葬在那墳墓裏。

第四頁

這是奇妙的事實，不論你信或不信，那舊造，包括你的舊人舊己，已經與耶穌一同埋葬並留在墳墓裏了。當包羅萬有的基督進入墳墓時，我們都同祂進去了。當祂復活時，祂將我們留在那裏。在這宇宙中有這樣奇妙、包羅萬有的墳墓，我們的舊人已經埋葬在那裏，且仍然留在那裏。如今我們的舊人在墳墓裏，我們復活的新人卻在召會中。

二、在抹大拉的馬利亞來到墳墓以前，生命裏的復活在事實上已經成就了；但馬利亞必須藉着愛主並尋求主纔能發現。這立下一個原則。今天基督復活是已成就的事實，但許多人還沒有看見這事。他們從未到達發現這事的地步。你已經發現基督復活的事實麼？你已經得到啟示或異象，看見主已經復活了麼？我知道你有主復活的知識、道理和故事，但你曾否在靈裏發現復活的事實？我們若要有這樣的發現，首先必須愛主並尋求主。當你來到聚會中，為何沒有甚麼可供應或見證？只因為你沒有發現，缺少啟示。看看馬利亞，她發現之後怎麼作？她跑到門徒那裏，告訴他們新事。我確信，你若早晨遇見主，對祂有新

發現，你必會來到晚上的聚會中，向我們傾吐。屬靈的發現，屬靈的啟示和屬靈的異象，十分有賴於尋求主。你若不尋求主，就很難分享祂。

三、主復活後，從第一日晚上開始，就來與門徒聚集。因此，在主的復活裏與眾聖徒聚集，乃是極其重要的。抹大拉的馬利亞在早晨個人遇見主，得了祝福。但她在晚間仍然需要與眾聖徒聚集，團體的遇見主，好得着更多、更大的祝福。我們可能在晨更中從主得着一些東西，甚至得着主自己，但那是我們個人個別所需要的。我們還必須來聚會中得着更重要的東西。晨更和召會聚會是兩面，我們需要頭一面個人的祝福，也需要第二面團體的祝福。

四、我們今天事奉主，不可僅僅照管祂的羣羊，還要用屬靈的食物餵養他們。單單照管、看顧弟兄姊妹是不彀的，還必須餵養他們。在十五節主說：「你餵養我的小羊」；在十七節主說：「你餵養我的羊。」藉此，我們看見，幼嫩的信徒和較為成熟的信徒都需要餵養。如果主把對祂羊群的負擔託付我們，我們就必須確實作兩件事—餵養他們並照管他們。

❖黃喜燕

各環系列交通

青少年組報導

青少年福音節期

在二月五日全召會誓師大會的焚燒及宣告之下，青少年福音節期正式開跑！二月六日至十八日為期兩週的節期中，兒童、青少年、大專以及社區聖徒團在一起，焚燒多所高、國中校園。藉着身體爭戰的禱告，讓主先在每一所校園裏面豫備平安之子；也藉着身體的配搭，主的行動更快速的往前。每一天下午五點左右，在校園福音小排開始前，兒童站在校園附近的路口舉起福音饗筵指示牌、青少年及聖徒們配搭發單張及傳講「人生的奧秘」；福音小排中，青少年拿起負擔帶詩歌、作見證、講信息；小排結束後，社區聖徒再生機的配上去，或見證、或傳講，基督身體緊密的聯結及配搭顯出一幅愛的圖畫，不僅吸引與會的同學，也使他們的心被征服。許多青少年都見證：「有身體的配搭真好！」在短短兩週裏，他們不僅度量被擴大、福音傳揚上有突破、也更寶愛基督身體上的每一個肢體。此次福音小排49場，受浸19人。以下是他們在節期中的見證：

蒙恩見證

很寶貝這次的福音節期，不同於以往各校零散

的行動，而是全召會的弟兄姊妹大動工，全體為着青少年的福音有迫切的行動。青少年特會中，為着開學後的福音節期，各校都有彼此交通、共同禱告的時間。在那時我向神禱告：「主阿！叫我不成為你福音的攔阻，我要為着你的福音竭力擺上！」奇妙的是，國大里的弟兄姊妹也願意擺上，人人都盡功用；從帶詩歌、分享見證，到傳講「人生的奧秘」等等，無一不是眾人一同竭力操練的。當神福音的負擔傳輸到我們身上時，我們各個都是基督的精兵。到了福音小排當天，來了二十幾位福音朋友，實在超越我的想像，不但把蔣阿姨家都塞爆了，福音朋友也都反應熱切。這次福音節期我很摸着不能憑着人的意思來決定神的事，當我們禱告，神必賜給我們超過我們所求所想的。感謝主，使我有分這樣的行動，求主再抓住我的心來為祂使用。

❖惠文／鍾以理

神有一個心意，就是進到人裏面，與人調和，並且在地上成為神的彰顯。如今，我們已得着這永遠的生命，得着神這完滿的救恩，我們就應該

出去傳揚福音，宣揚神悅納人的禧年，讓更多人信入主，並認識真理。感謝神，使我能有分於祂的行動。在這次的青少年福音節期裏，實在是得着復興。神在我裏面不斷推動，叫我對人充滿了負擔，因此，為着神的需要，我也願擺上自己，與神的心意配合。節期裏我參加了五場的福音小排，其中有不同所學校的小排，因着有邀到同學，使我不得不陪着他們一同參加。無論是國小同校或國中同班，都一個個帶入這樣的聚集，他們也都很敞開，與我們一同唱詩，享受這位甜美的主。在聚會中，有的人分享他所寶愛的主，有的見證這位又真又活的神，最後不忘帶福音朋友來認識「人生的奧秘。」阿利路亞！這樣的聚集是何等的豐富！不僅福音朋友能認識神，自己也得着供應。這兩週我跑了很多校園，也邀了不少福音朋友，雖然身體很疲憊，但靈裏卻非常喜樂。像詩歌中說到：「等候耶和華重新得力，必如鷹展翅上騰離地，憑復活大能翱翔天際，奔跑不困倦、行走不疲。」藉着轉向神，聯於這源頭，享受神的滋潤，使我重新得着加力，憑着神那復活的大能，奔跑這屬天的賽程。

❖ 中南／鄭蒙恩

雖然不是第一次參加福音節期的行動，但卻是第一次在自己的校園發福音單張，所以異常的緊張，也很擔心會不會有人參加福音小排。但感謝主的豫備，每次小排都有同學到場。由於這次福音行動以國高中校園為目標，所以需要學生操練拿起負擔，與社區聖徒配搭、規劃所有的行動，小排也大都是學生們帶。藉着一次次的禱告，我們將忠明高中交在主的手中。讚美主，祂是全能的神，一步步帶領我們，使每次的行動都能順利。雖然沒有同學得救，卻穩固了三位同學每週來小排，也更激勵我們傳福音給同學們。

❖ 惠文／黃君儀

在這次的福音節期中，很摸着有社區聖徒一同配搭，藉着弟兄姊妹彼此的扶持和代禱，使我們不會有重壓的感覺。

在福音小排前幾天，我們和興大的大專生在校門口發問卷以及向同學傳講人生的奧秘，看見同學像魚似的從校園裏游出來，看見我們就是那漁夫！有興大的弟兄姊妹們作榜樣，我們真得激勵，也操練向同學們傳講。看見許多同學其實是敞開的，我們就是放膽去講，其他就交給主了！

福音小排那天，我並沒有邀到同學，但一位姊妹託付給我一位同學，我就帶他一同參加。那天一共來了兩位，雖然人挺少的，但我裏面有種平安的感覺。我們一同唱詩歌、分享、傳講人生的奧秘，我們不足的地方，聖徒就補上，過程中十分喜樂，最

後當我們問他們是否願意成為基督徒時，他們都答應了！當下我感到驚奇又喜樂，看見神真的是在作事。

這次節期我最摸着，我們實在不能憑我們的天然觀念來想神的事，因為神作的事是超乎我們所求所想的，只要我們是一個與神配合的人，顧到神的權益，神真的就聽我們的禱告並賜福給我們。

❖ 北屯／許信得

我很寶貝這樣的福音節期，在身體裏一同配搭，為主作工是一件何等喜樂的事！這樣的行動，不但使更多同學接觸到神的福音，也因着福音小排的增進，使我能與弟兄姊妹更多享受主並調在一起。我對第三場福音聚會印象很深刻，很受服事者和主的提醒，原本以為這場福音聚會會和前兩場一樣完滿結束，但因着許多突發狀況，使我們措手不及，當天聚會也不怎麼好，所以服事者就於會後帶我們向主有檢討，叫我們能成為一個提前豫備好的人，並使小排能又新又活吸引同學。結果下一次小排時，弟兄姊妹都更操練靈，我非常享受這樣的聚集。感謝主，藉由這樣的福音節期，使忠明的小排得着復興。求主保守我們，不因節期過了，就失去對主福音的熱誠，反而能越燒越旺，一直向主更竭力。

❖ 大甲／魏逸萱

以前我對班上的同學總是沒有很強烈的負擔要向他們傳福音。但感謝主，藉由弟兄之家晚禱時為他們的代禱，不僅使我對福音的負擔更有感覺，還帶了幾個經常為他們代禱的同學到小排，我實在經歷福音的果效不是我們人所能控制的，乃是憑着我們所信靠的基督；並且藉着福音問卷，也吸引了一位同學來到福音小排。很享受在福音小排裏弟兄姊妹們彼此配搭，一同將小排帶起來！我們將唱詩歌的喜樂帶給福音朋友，藉此讓福音進到他們的心裏。雖然這次節期一中排沒有人受浸得救，但卻吸引許多福音朋友來到週四的小排。求主繼續加深我們裏面的負擔，叫我們傳福音並餵養人的生活能持續下去。

❖ 西安／趙正恩

想當年高一入住姊妹之家的時候，我有傳福音的負擔，並向主求在這三年要得一個果子，但隨着時間的過去，對人的感覺就不強烈了，福音聚會沒邀到人也無所謂。直到高三，最後一年了，不結果子也來不及了。但我還是向主說：「等到我考完統測再說吧！」聽到福音節期的交通讓我不知所措，心想「真的要認真邀人了！」節期中，從想宣告口號，發單張都跟弟兄姊妹一同配搭。在週三我們約好了與中興大學的弟兄姊妹到校門口傳福音，起先我很

第六頁

膽怯，放學後還故意放慢腳步的走，希望我到門口大家都傳完了，但走着走着……我突然感覺若是這次的行動校園真得着了人，我就無分於這個榮耀了。於是我加入行動，得了許多名單，到了週五，考完模擬考試，同學們都討論着要去那裏玩；於是，我原先邀約的同學都拒絕了我，當下我沮喪的坐在教室後，突然想到剛剛跟我聊天的隔壁班同學，那時主在心裏催促我要去邀他，不過我一直告訴自己：「等一下，等一下！」直到放學鐘響，我向主說，若是他還沒離開教室，我就去邀約他。一走進教室，他果然還在，且一口答應了我的邀約。在聚會中，大家的靈都很釋放，即使只有兩位福音朋友，還是非常積極，弟兄們的見證彼此堆加，令我十分感動，也想再受浸一次。最後，那兩位福音朋友都受浸了！讚美主，祂去除了我們不結果子的羞恥，也為台中高工的小排注入了活力。

❖復興／王靖閔

在這次的校園福音節期正式開始前，中幹訓練中我們就一組一組的到馬路上傳福音，因為這樣在開學前的豫嘗，讓我在校園福音行動開始前就向主有許多的禱告。摸着主是信實的一位，只要我們向祂敞開，與祂有交通，祂就必垂聽我們，並與我們同在。

在服事者的帶領下，藉着多次的傳福音的行動，使我有突破。在發邀請卡的過程中不是像以前只發給她就離開，而是能夠開口邀請並傳講。感謝主，藉着祂身體的行動使我的生命又長大了一些。

另外我也很寶貝小排及福音聚會中姊妹們的配搭，若只有一個人擔這個聚會的擔子，真的很辛苦，而且考慮得不周全。但是有姊妹們在身體裏的配搭，聚會的擔子就無比的輕省。甚至在這樣一個專為福音朋友設立的聚會中我也滿了享受，並被主在我們中間的愛摸着。

感謝主，在這個身體的行動中，得着了的一個同學—林純如。雖然她現在對真理仍不太認識，但主一直用祂大能的手托住她，使她向着神仍是渴慕

並敞開。在今後餵養的事上，也求主更多加多在我裏，好讓我能把這位豐富的基督供應給她。

❖東山／宋皆儀

感謝主祝福我們女中的小排，讚美主的恩典實在夠我們用！今年對我而言是很特別的一年，不但是高中生涯的最後一年，而如何在繁重的課業壓力下經歷主、仰望主，更是我一個重要的功課。真的很感謝女中的姊妹們能每週都來一起，彼此供應內裏的基督，也感謝服事者能安排姊妹們配搭，讓我們都能有所擺上，盡一點肢體的功用。其實我常常會有身體或心裏的軟弱，或是被課業所阻撓、捆綁，而無法構得上配搭，甚至連小排都會缺席，但是服事者和姊妹們都能在愛裏一次次體諒我的軟弱，而每次去小排，我總因為這樣，覺得自己又蒙光照了，又被姊妹們新鮮活潑的靈感動了，主的愛又再次激勵了我。這真是一個屬靈的大家庭！我想，這就是為甚麼主會賜我們小排人數上的加添—姊妹們吸引我的，她們主裏的基督也同樣吸引着我們的同學！而現在看着我們的同學越來越敞開，並且喜樂於彼此的交通，真是覺得「在人不能的，在神凡事都能！」願主更多加力給我們！

❖立人／羅嘉雯

這次福音節期對我來說很特別，因為我們學校的校園小排是從我們這屆開始的，也是第一次在僑泰有傳福音的行動。之前在國中的時候，都是服事者講信息，我們只要在旁邊聽就好，但這次從豫備詩歌、傳講「人生的奧秘」以及見證等等，都要我們自己來，這對我們是一個很大的操練。我也很竭力的邀我的同學來小排，其中一個我很要好的同學，從國中開始就參加小排，有時候她會用奇怪的理由推辭，但我再為她禱告，她答應會來，並且在小排中也願意禱告唱詩歌。感謝主，以前我在小排中，都沒盡功用，但現在我會和同學們互相分享我所摸着的經節或經歷，藉這樣的分享，使小排更豐富。

❖潭子／陳以欣

特別報導

跟隨那跟隨的榜樣（一）

負擔的緣起

已過在美國舉行的春季長老暨負責弟兄訓練，第一篇說到作榜樣，特別題醒領頭的弟兄們要作榜樣，各地的負責弟兄都要領頭作榜樣。當然不光是負責弟兄該作榜樣，只要有小羊的，我們多少都比小羊年長一點，我們都該是後面跟隨之人的榜樣。在主的恢復裏，不光是職事的信息構成在裏頭，

更寶貝的是我們這一班跟隨這些信息的人就過一種的生活，我們的生活就變成別人的帶領，這是最健康的榜樣。

對「榜樣」正確的認識

聖經講到的榜樣和我們一般講到的榜樣不同，榜樣二字很容易懂，但從某一個角度來說，如果沒有

一個正確的領會，這榜樣不一定是聖經要我們作的。舉個很簡單的例子，公會裏領頭的人如果沒有一點榜樣，也很難作出一點成就來，到底那算不算是榜樣呢？如果是，怎會把主所要的帶到分門別類的情形呢？所以，當聖經說到跟隨榜樣時，是不是說到他有一點的美德、一點的殷勤、一點的勞苦，他能作別人的榜樣，就是聖經裏所說的榜樣呢？或者說倪弟兄、李弟兄他們說到的榜樣，和這些人說到的榜樣有甚麼不同呢？所以我們就需要，領會聖經上說到的榜樣，到底是指甚麼？

一個獨一的榜樣—主耶穌基督

其實一個獨一的榜樣，就是主耶穌基督。在以賽亞書七章十四、十五節說：「必有童女懷孕生子，她要給他起名叫以馬內利。他必喫奶酪（或，奶油）與蜂蜜，直到他曉得棄惡擇善的時候。」奶油是地上最豐富的東西，蜂蜜是地上最甘甜的東西。在聖經裏，到底甚麼是最豐富的呢，就是神的恩典；到底甚麼是最甘甜的？就是神的愛。在聖經裏沒有一個甜美是超過神的愛的，神的愛不是天然的愛，天然的愛是有選擇的，是有條件的，是有限的。但神的愛是沒有條件的，祂愛世人，人根本是墮落的、是不堪的、是不可愛的，但神的愛是沒有選擇的，也是沒有限量的。祂愛上你，就是愛上你，祂是無故的愛你。神的愛是最最甘甜的。而且那最豐富的乃是神的恩典。主耶穌在地上的日子，可以說祂享受了父那最豐富的恩典，也嚐透了那父神最甘甜的愛，直到祂懂得棄惡擇善的時候。

棄惡擇善

棄惡一面是指向着撒但，他是一切的惡源；一面是指神的子民擅作的兩件惡事—離棄活水的源頭，而為自己鑿出破裂不能存水的池子。而祂完全是在凡事上倚靠神，以神為第一位，轉向神，與神是一，且活在神面前的。而擇善的「善」，事實上只有神完全是善的，聖經也要我們驗證何為神那美好、可喜悅並純全的旨意。只有神和神的旨意是善的，所以，主在地上是負神的軛的，接受神旨意的，完完全全與神是一。這是主耶穌在地上所過的生活，這個生活就是：不說自己的話，不作自己的工，不尋求自己的意思，不尋求自己的榮耀，這就是主耶穌在地上所過的生活。

基督留下榜樣，叫我們跟隨祂的腳蹤行

當主耶穌在馬太福音十一章，祂題醒門徒們，要負祂的軛，要跟祂學，主耶穌是榜樣，祂要我們跟祂學。聖經不只在這一處說我們要學基督，還在以弗所書四章二十節用反面的說到：「但你們並不是這樣學了基督」，意思是正常的情形應該是正確的

學基督，脫去舊人，並穿上新人。所以在新約聖經裏有很強的思想說我們要學基督這個榜樣。彼得非常清楚這事，他在寫書信時，他特別說到基督給你們留下榜樣，要你們跟隨祂的腳蹤行（彼前二21）。嚴格來說，基督徒要作人的榜樣必須是一個跟隨基督榜樣的人，只有祂是獨一的榜樣。我們都該是這個獨一的榜樣的複製。保羅也說：「你們要效法我，像我效法基督一樣。」（林前十一1）保羅是一個跟隨基督的人，他題醒提摩太要跟隨他。帖撒羅尼迦召會是作了亞該亞和馬其頓眾召會的榜樣，他們也從猶太眾召會學習了榜樣，可以說在我們的召會生活裏有榜樣，你跟隨了，你就會成為榜樣。正確的來說，不是你能作出一個榜樣，如果不是一個正確的跟隨者，你就不可能是一個榜樣。

這個榜樣必須是基督

有一次我到花蓮，他們帶我們去看牧場，羊都在羊圈裏，突然有一個牧羊人拿着一個鞭子，找一隻老羊，領出來後就把羊圈的門開着，他就領這頭老羊往前走，後面你就看到一隻羊一隻羊地跟着往前，一隻跟着一隻。約翰福音十章說祂去領出自己的羊，就在羊的前頭行；一面來說，祂是牧羊的那一位，一面來說，祂自己就是頭羊，所以主耶穌在地上要我們跟祂的腳蹤行。今天，一個人到底是不是你的榜樣，不是這個人殷勤，就能作你殷勤的榜樣；不是這個人勞苦，就可以作你勞苦的榜樣；他的殷勤、勞苦必須是基督，這個殷勤和勞苦纔是你的榜樣。

這個榜樣是跟隨的榜樣

簡單的說，我們今天講榜樣是講跟隨的榜樣。我們以這樣的角度來看，李弟兄的榜樣完全是跟隨的榜樣，我們正確的榜樣是跟隨頭羊之人的榜樣，他纔會是我們的榜樣。學校裏有好老師，從某方面說，他們優良的教學會是你的榜樣，但我們今天講的不是那個榜樣；公會領頭的人他既然作出一些工作也有相當的成就，他自然而然能成為人的榜樣。但這也不是我們今天所說的榜樣，如果是的話，怎會把人帶到分門別類去呢？所以很明顯，我們要學習跟隨榜樣的時候，必須看他就是一個跟隨基督的榜樣。如何分辨呢？剛開始分辨不了就跟着走吧！起碼在主的恢復中大方向全部沒走錯，所以不會有瞎子領瞎子，就一起掉到坑裏頭的狀況，我們會蒙主的保守，無論如何，等到有一天能分辨時，慢慢就懂得，你今天能走在主的恢復裏真是主的憐憫。這是我開頭的話。

跟隨的榜樣—李、倪弟兄和歷代忠信者

李弟兄的榜樣，很明顯就是一個跟隨的榜樣，他

第八頁

跟隨倪弟兄的榜樣，而倪弟兄很明顯是跟隨歷代忠信者的榜樣，而歷代的忠信者是跟隨基督的榜樣。非常難得的在李弟兄生長的那個年代，他能看見在二十世紀，主在祂行動的託付上是託付了倪弟兄；也就是說，時代的職事在倪弟兄身上是李弟兄能看見的，他既是看見了，他就不顧一切的，放下他所擁有的跟隨了倪弟兄。事實上，他跟隨的不是一個人，而是跟隨在他身上看見的神的經綸，神永遠的定旨。實在要佩服我們的弟兄，今天有些人已經在主的恢復裏了，也參加過全時間的訓練，但還是離開了這份職事。在李弟兄的那個時代，他是一個有追求的人，是一個活到老學到老的人（我們常聽人家說活到老學到老，但是通常人老了就想休息了。），他是一年比一年進步，真是了不起，一直到他過世，就達到最高峯。他為甚麼能達到最高呢？他的學習、他的認真、他的認識，使他達到這種生命的程度令人佩服。他是一個認真的人，當他信了主，他在弟兄會中七年半時間受教，其實他原不是弟兄會的，他是在中華福音會的一個團體中得救。當他還沉迷在足球、麻將時，有位牧師常去看他，只打聲招呼沒講些甚麼就回去了，這樣連續看了他半年。等到春節時，牧師就跟他說，我這段時間沒辦法來看你，因為春節我們那裏有活動。在神的主宰之下，讓他覺得無聊，就想起牧師的話，而去牧師那兒看看，結果他得救了。因着他尋求主，愛神的話，使他找到弟兄會，他就很願意跟他們讀聖經，就在他們中間七年多。他是一個務學認真的人，在那七年半間，弟兄會那一套他都學通了，關於怎麼解釋豫言，怎麼解釋豫表，在那年代這個青年人從某方面來說是了不起的。

他一接觸到倪弟兄就被折服

那時他還沒見過倪弟兄，他在過程中因愛主的話，常讀一些基督徒文字和刊物，就發現一個人所投稿的東西和所有基督教的人所投的不一樣，非常特別，不只有供應，還有生命。層次不一樣，獨樹一格。所以，李弟兄就試着和倪弟兄通信。在一九三二年，他就邀倪弟兄在他所在的中華福音自立會裏去傳講信息，這是他們第一次的見面。他原來以為他將要見面的是一位老人，長他一輩的，沒想到只長他二歲，他由衷的佩服到極點。

倪弟兄的榜樣

然後他進一步的跟倪弟兄接觸，他真是有主僕人的鑑別力，他發現在這人身上所有的，是他完全沒有的。弟兄姊妹，我想不管是同輩或是長輩，我們大概不會佩服一個人是會佩服到這種程度的；你可能會說這人的確有一些東西，是我沒有的，但我也有一些是他所沒有的，我也不會太差。尤其你們在

臺大讀書的更是有可驕傲的。倪弟兄那時候也還沒讀專科，高中畢業就全時間事奉主了。李弟兄在學歷上還比他高一點，但這個完全沒摸到他，他有一個鑑別，他發現這人有一個東西是他完全沒有的，就是他認識，他注意到聖經裏頭關於神永遠的定旨。他完全注意神要甚麼？一個人一信了主，一追求主，常常有很多的貪求，沒有一個人沒有貪求的：主阿，給我考上大學，給我考上臺大，…，很多貪求。但倪弟兄的得救，為自己沒有貪求，他得救的那一天是他掙扎的一天，主給他一個感覺，不光是他得着主，必須是主得着他。一般人得救就是我們得着主，但他在主面前掙扎，也就是說他的得救就是他的蒙召。他那時還是高三的學生而已，他就不接受家裏的供給，家裏出學費他不要，他就憑信心生活，真是不簡單。一個人怎麼會這樣作選擇，他就是神要的，他愛神到一個地步，只要神所要的。主也特別憐憫他，在倪弟兄的周圍有和受恩教士，是一個好到頂尖的榜樣。倪弟兄碰到事情他會去找和受恩教士幫助，和受恩教士總是幫助他在生命中長大。我們知道和受恩教士被人誣陷，結果回到英國，她也不辯解，等到後來他們了解之後，重新要接受她，她也覺得她不能再接受差會了，一個人再回到福州羅星塔附近，在神的主宰下，倪弟兄就碰着她。（未完待續） ❖林鴻

訓練中心 全時間訓練學員家書

親愛的弟兄姊妹，願你們喜樂：

從豫訓至今已經兩個多月了，還記得剛進來的我，就好像剛被送去幼兒園上學的小孩，心裏對家人有很多的不捨，也一直在適應訓練的步調和各方面操練，雖然有時候還是會感覺挫折或難過。但很寶貝在這樣的過程裏，我有同伴，每當不開心或下沉時，總是有同伴在身旁陪伴我，幫助我，和我一同禱告，也使我看見，我不是自己一個人靠着天然努力，乃是能跟身體一同往前。

依稀記得，在一次早晨，和同寢的姊妹整理睡袋時，邊捲睡袋，我裏面就突然有一個感覺，我就如同這個睡袋一樣，要被捲，被壓，被鋪平，才能合適地放進去睡袋的袋子裏，而我們在這裏的訓練，就如同整理這個睡袋一樣，每天都需要一再地被主的手經過，讓我們能有更多的磨練和成全。

很喜樂能與你們分享這樣的蒙恩，也歡迎你們來看看我們在這裏的生活，要來的五月五日有呼召聚會，希望你們都能來，更多看見主在其他學員身上的製作。（已有聖徒前往。編者註） ❖尚恩賜

臺中市召會週訊

第 1479 期
(副刊)

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
http://recoverytch.wordpress.com

廣傳福音、個個晨興、初信成全、夜間擘餅

廣傳福音：一至四月已浸 327 人，已達去年同期標準，祭司們我們一同努力往前！

個個晨興尚停留在 55%~60% 之間，仍須努力彼此邀約和加強上網登錄。

階段性初信成全將於本月底結束，今後如何繼續往前？各大區夜間擘餅如何能建立成區？

將於姊妹成全及區負責成全中有清楚的帶領。

另外，關於西照顧區場地標購奉獻，每週二將持續公佈奉獻狀況。

四月份有一筆一千萬元的奉獻已進來，出自西照顧區，恐影響大區目標，暫不列入大區。

報 告 事 項

壹、共通性報告事項：

一、上週出席比對（五月目標為+5%）：

大區	一	二	三	十一	十二	十七	合計	四	五	十二	十三	十四	十六	合計
五月目標	144	117	150	82	83	93	669	118	109	97	96	125	140	685
5/6 比對	+1	-28	-7	-6	-3	+1	-42	-9	-7	-6	-7	-7	-21	-57
大區	六	七	十五	十八	十九	合計	八	九	十	二十	二十一	二十二	合計	總計
五月目標	163	106	136	164	104	673	130	140	112	91	75	78	626	2653
5/6 比對	-12	-7	-21	-12	-13	-65	-19	-6	-1	-19	-1	+1	-45	-209

註：這幾週一直往下降，雖然夜間擘餅未降反升，但不足以彌補，表示日間大量掉人，且日間未到的，並無人把他們帶到夜間去。比對從-53、-85、-122 直到-209，總數也從 2574、2542、2505 直降到 2444（已低於基數了），盼各大區儆醒。今日是母親節，請注意邀約夜間擘餅。

二、第九次初信成全各大區夜間擘餅消滅情形：

照顧區	初信成全						夜間擘餅					
	最多	0408	0415	0422	0429	0506	最多	0408	0415	0422	0429	0506
南	128	87	101	95	95	104	70	56	56	63	49	70
北	174	110	130	124	102	127	113	72	63	53	52	113
西	155	96	132	119	104	94	80	80	63	63	58	68
中	116	62	94	111	92	86	63	52	50	63	60	46
合計	573	358	457	449	393	411	326	260	232	242	219	297

註：五月六日初信成全及夜間擘餅人數都有增加。但日間有減少，請各大區注意。

三、五月份各照顧區福音均為二十六日，除中照顧區為上午 10:00，其他照顧區均為晚上 7:30：

這福音聚會分別在復興大樓五樓（南）、三光會所（北）、東海會所（西）及長安會所（中）舉行，服事大區請參考上期週訊。盼照顧區福音，不僅是服事大區帶福音朋友來，各大區聖徒都該帶福音朋友參加，這是每個福音祭司的機會，請好好把握。四月受浸 19 人，盼五月能有更多的果子被帶進來。

四、主日申言主題（第三篇）：

1、成為生命的運河分賜生命（p52）；2、成為生命的職事勝過死亡（p53）；3、生命的富餘為著供應生命（p54）；4、代求者對被代求者的供應（p55）；5、建造召會需要生命的職事（p56）；6、職

第二頁

事的產生需啟示與苦難(p57); 7、死與復活的經歷形成職事(p58); 8、藉十架使復活生命得顯明(p59); 9、生命的種子藉死得著顯明(p60); 10、何謂信徒生活深奧的原則(p61); 11、林後四章死與生命的連動(p62); 12、祭司如何領百姓過約但河(p63)。

五、為配合進入當週結晶信息特提供結晶圖表：

自上週起在週訊正刊，除仍提供當日申言結語參考材料，以供總結之弟兄應用外，在第三版提供當週結晶信息的思路圖表，以供當週晨興時參考。

六、本週青少年福音開始了：

主題是「科學、信仰、人生」。盼望弟兄姊妹能拿起負擔為此禱告，並鼓勵、邀約同學或家中、鄰居青少年前來參加。各場次如下，時間均為下午 5:30~7:30 (備有晚餐)：

日期	5/17 (週四)	5/18 (週五)	5/18 (週五)	5/25 (週五)
地點	復興大樓五樓	林蔡瓊昭姊妹家	逢甲會所	復興大樓五樓

七、石岡開展近況：

1、石岡區恢復擘餅聚會後，第二次主日聚會中，當地聖徒有十八位同來記念主。本週起重在回訪新人及平安之子，目標是得著六個全家得救的青職聖徒。

2、截至五月十日，累計已叩訪戶數為 2370 戶，接受傳講 844 人，呼求主名 509 人，記名單 423 人，家聚會 102 人，晨興 20 人，受浸 22 人。累計前來配搭的聖徒，十八大區有五十七位，201 人次；二十一大區有六位，12 人次；二十二大區六位，34 人次；六大區二十九位，35 人次；十三大區九位，10 人次；十四大區四位，8 人次；十五大區八位，9 人次；二大區四位，4 人次；七大區十位，12 人次；半時間訓練學員九十六位，164 人次；全時間二十一位，52 人次。本週仍是加強開展時段，除了週一下午，週二下午、晚上，週三上午(學員至彰化埔鹽交通)及主日上午不出外開展外，每日開展集合時間仍為上午九點、下午三點及晚上七點，集合地點均在豐勢路 817 之 3 號的新據點(情人木橋附近，電話：25823237)。有負擔前來開展的聖徒請與鄭英麟弟兄(手機 0921-871391)聯絡。

八、西照顧區大會場財物奉獻心願單統計：

為西照顧區大會場財物奉獻的需要，各大區都同心合意訂出目標，並實際的有擺上，現已經過一個多月，各大區奉獻條的推動，大概均已告一段落。為知道各大區的目標數與心願數是否有差距？而差距有多少？這與後續應如何帶領、推動很有關係，盼各大區進行統計，提供三個數字：即 1.大區目標數；2.大區心願單數；3.心願單的總金額數。盼在十三日下午區負責成全時一併帶來，以利有整體的瞭解。

九、今年受浸統計(一~四月)：

層次	青少年	大學	青職	小計	其他	合計
全召會	49	62	39	150	61	211
榮總	4	6	24	34	82	116
小計	53	68	63	184	143	327
達成率	18.9%	19.4%	19.7%	19.4%		

十、初信成全給獎：

十二次的初信成全尚餘三次，請各班準備資料，五月二十七日最後一次結束後，請各班將小羊(受浸在二年之內者)全勤之名單傳給曹婉莉姊妹，將於六月三日夜間擘餅時頒獎(每人二百元書券一份，另送後續教材第一冊)。

十一、青職組：

1、請將四月份各大區青職排福音回報表於本主日(13日)寄給林以芬姊妹(bethany12x@yahoo.com.tw); 手機：0919-270279。

2、2012 上半年青職現況統計表已寄至各大區，請各大區負責弟兄於 5/17 (週四)前填妥，寄給林以芬姊妹彙整(bethany12x@yahoo.com.tw) 手機：0919-270279。

十二、二〇一二年全臺眾召會國殤節特會暨禱、研、背、講追求：

時間訂在六月一日(週五)上午 10:00，至六月二日(週六)下午 4:00 止。地點在中部相調中心，聚會在六月一日上午 9:00 前報到，早餐請自理。每人費用 700 元(含住宿、飯食及附經文之信息綱要)。報名在五月二十八日前截止。請向各大區報名，大區彙整後，傳至曹婉莉姊妹。

十三、兒童組：

1、九、十大區兒童主日集中成全家長座談：九、十大區兒童主日集中成全於今天開始，為使家長能清楚主日集中成全的意義、負擔與所需要的配合，特於今天中午 11:30~13:00 於東海會所舉行家長座談。(九大區集中聚會並用餐，十大區的家長請直接至東海會所一同用餐並參加。) 急需家長關心配合。

2、5/19~5/20 (六~日) 小五、六兒童與家長相調訪問行前須知：①、搭車路線：請看週二禱告交通事項。②、見證豫備：請家長幫助參加之小五、六兒童豫備 20~30 秒的申言稿，內容原則上盡量以苦、低、貧或恆、難、壓的性格操練見證為主。③、攜帶物品：聖經、詩歌、筆、名牌套(含孩子的)、及禮物。

3、兒童排統計表回收：已過曾發給各排之兒童排統計表，原訂統計到五月最後一週。但因各專項年度檢討報告需於 5/20 以前繳交，故統計週期結束時間提前一週(即統計到本週：5/13~5/19)。煩請各排完成統計後，立即交給各大區兒童服事聯絡人彙整繳交；或直接交給兒童組全時間服事者(最好以電子檔寄至兒童組信箱 childrenwork@gmail.com)。

十四、青少年組：

本週晨興進度：5/14~5/20 晨興進度是聖經之旅第五冊第五課。

十五、大學集中戶外晨興與大學中幹成全訓練：

五月十九日(週六)早上 7:00~8:30 在台中都會公園有大學集中戶外晨興。接著在東海會所 9:00~12:30 有大學中幹成全。請弟兄姊妹盡量邀小羊來參加。

十六、二〇一二年全臺大學教職研討會暨相調：

特邀各地大學及中小學教職員聖徒、醫界聖徒、召會負責弟兄及全時間服事者參加。時間訂在五月十八日(週五)下午 4:00~7:00 報到(晚餐自理)，已報名者請記得按時前往。

十七、四月份收支狀況：

項目 \ 日期	三月結存	四月收入	四月支出	四月結存
經常費	2,982,862.35	1,243,819.00	949,479.00	3,277,202.35
全時間	586,532.00	834,890.00	1,173,000.00	248,422.00
海外開展	1,335,886.00	263,300.00	0.00	1,599,186.00
建築基金	5,281,668.50	47,500.00	0.00	5,329,168.50
科園會所	560,167.00	0.00	0.00	560,167.00
西照顧區購地	-24,772,712.00	18,582,502.00	32,169.00	-6,222,379.00
西照顧區還款	10,000,000.00	0.00	10,000,000.00	0.00
其他代管	20,082,290.70	66,300.00	25,000.00	20,123,590.70
合計	16,056,694.55	21,038,311.00	2,179,648.00	24,915,357.55

十八、結婚聚會：

劉敬元弟兄與黃郁惠姊妹(曾在台中讀書並全時間服事二年)將於五月十九日(本週六)下午 3:30 在嘉義會所(中正路 167 號)有結婚聚會，請聖徒們前去參加並扶持。

貳、執事性報告事項(區負責成全集中聚會)：

本日為區負責成全聚會，原訂在各照顧區舉行，此次仍改為集中在復興大樓五樓舉行。而且將大區負責事奉交通與區負責成全合併，定於下午 3:00~5:00。請大區負責務必題醒區負責一同前來參加。

禱告事項

- 一、主阿，我願在一切事上讓你居首位，經歷你作生命，不憑自己活，正確的對待你、彰顯你。
- 二、請為聖徒普遍的建立晨興的生活禱告，使有聚會的聖徒都能每早晨得復興，好日日得更新。
- 三、為着福音的廣傳而建立福音祭司的生活禱告，盼各環的福音都積極的得人，尤其是得青年人。
- 四、繼續為石岡和大甲的開展禱告，並為着開展帶進之新人(包括太平、清泉崗)的牧養有禱告。
- 五、請為西照顧區會場標購及整修的財物需要繼續禱告，願能在半年內達到目標。
- 六、請為主在亞洲各開展地區的行動禱告：①、5 月 14~19 日柬埔寨福音開展行動及香港、菲律賓、台中三隊的行程。②、5 月 17~27 日印度大學特會與訓練；5 月 19、20 日斯里蘭卡的訓練和相調。③、曼谷中壯年聖經研習班的籌備。

--	--

其他：

【榮總福音】：5/18（本週五）輪由第十二大區。第二醫療大樓在十一樓；第一醫療大樓仍在六樓。

【復興大樓主日警衛室值班】：本日上午由第三大區；下主日（二十日）上午由第十四大區。

【主日區負責值班】：本日下午第一班：黃正義弟兄；第二班：吳枉杰弟兄。下主日（五月二十日）第一班：楊晨智弟兄；第二班：莊明榮弟兄。